

Посередництво у наданні мовних курсів для роботи у Німеччині:

Для отримання допуску до лікарської практики/допуску до професійної діяльності іноземні лікарі повинні підтвердити достатній рівень володіння німецькою мовою.

Умовою надання допуску до лікарської практики/допуску до професійної діяльності – з погляду знання мови – є підтвердження володіння повсякденною мовою та професійною мовою. Це означає володіння звичайною мовою на рівні не нижче B2 за номенклатурою Загальноєвропейських компетенцій володіння іноземною мовою. Крім того, необхідно скласти спеціальний іспит з німецької мови, а саме: знання та володіння професійною мовою медицини, на рівні C1 за номенклатурою Загальноєвропейських компетенцій володіння іноземною мовою.

За наступним посиланням від Федерального агентства з працевлаштування (Bundesagentur für Arbeit) лікарі можуть знайти агентство з працевлаштування, під юрисдикцію якого вони підпадають, і зареєструватися як особи, що перебувають у пошуках роботи:

Допомога для біженців з України
(Федеральне агентство з працевлаштування)

Після реєстрації надається доступ до посередницьких послуг Федерального відомства у справах міграції та біженців щодо надання мовних курсів.

Допуск до професійної діяльності – визнання професійної кваліфікації

Лікарі, які не отримали допуску до лікарської практики в Німеччині, можуть відповідно до § 10 Федерального положення про порядок здійснення лікарської діяльності (Bundesärztleistungsordnung) звернутися із заявою на отримання допуску до професійної діяльності до Уряду адміністративного округу Мюнстер, у сферу компетенції якого входить це питання:

Центральний орган із визнання лікарських професій
(Уряд адміністративного округу Мюнстер)

Посилання від профспілки лікарняних лікарів Німеччини Marburger Bund веде до розділу «Найчастіші питання – лікарі з іноземною кваліфікацією» (зокрема англійською мовою). Тут надані відповіді на всі питання, які стосуються допуску до професійної діяльності, оплати витрат або підготовчих курсів:

Найчастіші питання – лікарі з іноземною кваліфікацією
(Marburger Bund)